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L'enquête a été réalisée sur 1002 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le 

panel propriétaire YouGov France, du 27 au 30 mai 2016, 

selon la méthode des quotas.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

La CGT (Confédération Générale du Travail) est un 

syndicat français. Depuis le 20 mai, plusieurs militants CGT 

opposés à la Loi Travail mènent des blocages de raffinerie, 

conduisant à une pénurie de carburant dans plusieurs 

stations-services en France. Mardi 24 mai, la CGT-Energie 

a lancé un appel à la grève afin de compliquer la 

production électrique jeudi, journée d’action syndicale 

dans l’ensemble du pays, ce pour faire pression sur le 

gouvernement pour obtenir le retrait de la réforme du code 

du travail.

Q1. Face à cette actualité, dans quelle mesure diriez-vous 

que vous êtes d'accord ou non, avec chacune des 

affirmations suivantes ? Une seule réponse possible. - 

L'action menée par la CGT est légitime et utile dans 

l'objectif de lutter contre l'adoption de la Loi Travail

Base brute 1002 486 516 116 163 162 170 391 237 229 185 245 106 336 300 366

Base 1002 481 521 109 157 171 175 389 234 229 185 244 108 336 302 364

Tout à fait d'accord 30% 32% 28% 28% 30% 36% 36% 25% 35% 29% 25% 31% 28% 26% 38% 26%

Plutôt d'accord 24% 17% 29% 31% 24% 28% 22% 20% 22% 26% 19% 24% 28% 23% 30% 19%

Plutôt pas d'accord 13% 14% 13% 10% 18% 8% 12% 15% 12% 14% 15% 13% 11% 15% 9% 15%

Pas du tout d'accord 24% 32% 16% 19% 13% 14% 22% 34% 23% 21% 30% 22% 26% 28% 12% 29%

Je ne sais pas 10% 6% 13% 12% 15% 14% 8% 5% 9% 10% 10% 11% 7% 7% 12% 10%

Net: D’accord 54% 49% 58% 60% 54% 64% 58% 45% 57% 55% 45% 55% 57% 49% 68% 46%

Net: Pas d’accord 37% 45% 29% 28% 31% 22% 35% 49% 34% 36% 45% 34% 37% 44% 20% 44%

Q2. Face à cette actualité, dans quelle mesure diriez-vous 

que vous êtes d'accord ou non, avec chacune des 

affirmations suivantes ? Une seule réponse possible. - La 

CGT prend en otage les usagers en voulant créer une 

pénurie d'essence et d'énergie

Base brute 1002 486 516 116 163 162 170 391 237 229 185 245 106 336 300 366

Base 1002 481 521 109 157 171 175 389 234 229 185 244 108 336 302 364

Tout à fait d'accord 35% 41% 29% 27% 24% 28% 33% 45% 35% 31% 40% 36% 32% 40% 23% 40%

Plutôt d'accord 24% 20% 28% 29% 28% 27% 24% 21% 23% 24% 26% 23% 28% 24% 30% 20%

Plutôt pas d'accord 15% 13% 16% 16% 17% 20% 14% 11% 14% 17% 12% 14% 16% 12% 17% 15%

Pas du tout d'accord 19% 22% 16% 16% 18% 15% 25% 19% 22% 20% 16% 17% 19% 18% 21% 18%

Je ne sais pas 7% 4% 11% 12% 12% 11% 5% 4% 5% 8% 7% 10% 5% 6% 9% 7%

Net: D’accord 59% 61% 58% 56% 52% 54% 56% 66% 59% 55% 66% 58% 60% 63% 54% 60%

Net: Pas d’accord 33% 36% 31% 32% 36% 35% 39% 30% 36% 37% 28% 31% 35% 30% 38% 33%

Q3. Face à cette actualité, dans quelle mesure diriez-vous 

que vous êtes d'accord ou non, avec chacune des 

affirmations suivantes ? Une seule réponse possible. - Le 

gouvernement doit céder aux revendications de la CGT afin 

d'empêcher le blocage du pays

Base brute 1002 486 516 116 163 162 170 391 237 229 185 245 106 336 300 366

Base 1002 481 521 109 157 171 175 389 234 229 185 244 108 336 302 364

Tout à fait d'accord 30% 30% 29% 22% 32% 33% 38% 26% 32% 31% 24% 31% 31% 25% 41% 25%

Plutôt d'accord 22% 20% 24% 33% 27% 25% 18% 18% 20% 24% 21% 21% 28% 22% 25% 20%

Plutôt pas d'accord 12% 11% 13% 15% 12% 10% 11% 13% 13% 13% 12% 13% 7% 11% 11% 14%

Pas du tout d'accord 23% 31% 17% 12% 15% 15% 22% 35% 22% 22% 29% 21% 25% 30% 9% 30%

Je ne sais pas 12% 8% 17% 18% 14% 16% 11% 9% 13% 10% 14% 14% 9% 12% 14% 12%

Net: D’accord 52% 50% 54% 55% 59% 59% 56% 44% 52% 55% 45% 52% 59% 47% 66% 45%

Net: Pas d’accord 36% 42% 30% 27% 27% 25% 33% 48% 35% 35% 41% 34% 32% 41% 20% 43%

Q4. Selon vous, l'influence exercée par certains syndicats  

dans les milieux professionnels devrait-elle être plus 

importante, ou moins importante qu'actuellement, ou bien 

est-t-elle à un juste niveau ? Une seule réponse possible.

Base brute 1002 486 516 116 163 162 170 391 237 229 185 245 106 336 300 366

Base 1002 481 521 109 157 171 175 389 234 229 185 244 108 336 302 364

Elle devrait être PLUS importante 33% 36% 31% 31% 30% 39% 39% 30% 32% 34% 34% 32% 37% 27% 43% 31%

Elle devrait être MOINS importante 28% 34% 23% 28% 25% 20% 28% 34% 32% 26% 27% 30% 25% 32% 20% 31%

Elle est à un juste niveau 19% 17% 22% 20% 17% 18% 17% 22% 22% 15% 22% 19% 18% 22% 17% 18%

Je ne sais pas 19% 13% 24% 21% 28% 23% 16% 15% 14% 26% 17% 19% 20% 19% 19% 20%
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